



Institut
za etnologiju
i folkloristiku

poziva Vas na predavanje u
sklopu ciklusa Tribina IEF-a i
projekta Instituta za etnologiju
i folkloristiku **Prekarna
kultura i budućnost rada** koji
financira Europska unija –
NextGenerationEU



Funded by
the European Union
NextGenerationEU

TRIBINA IEF-a

U KNJIŽNICI INSTITUTA ZA
ETNOLOGIJU I FOLKLORISTIKU
(ŠUBIĆEVA 42, V. KAT)

MARGARETA GREGUROVIĆ

Zapošljavanje stranih radnika u Hrvatskoj: slabosti, prednosti i potrebe sustava integracije stranaca

Migracijska tranzicija Hrvatske od zemlje iseljavanja do zemlje useljavanja vidljiva je posljednjih nekoliko godina. No jesmo li imigracijska zemlja ne možemo procijeniti samo prema broju doseljenika već i po mehanizmu njihova uključivanja u društvo. Iako postoji zakonska regulativa, još uvijek nije donesena (dugoročna) migracijska i integracijska strategija kojom bi se definirali i planirali učinci migracija na društvo. Međutim, potreba za zapošljavanjem radnika migranata u Hrvatskoj postoji u gotovo svim sektorima, a posebno u građevinarstvu te turizmu i ugostiteljstvu. Iako većina migranata i dalje dolazi iz susjednih zemalja, posljednjih godina bilježi se veliki porast radnika iz azijskih zemalja što donekle otežava proces integracije ponajprije zbog kulturnih razlika između doseljenika i domaćina.

U izlaganju se donose preliminarni rezultati kvalitativnog istraživanja o stranim radnicima u Hrvatskoj u sklopu projekta "Hrvatska kao imigracijska zemlja: povijesne i suvremene perspektive" Instituta za istraživanje migracija. Rezultati ukazuju na mnoge izazove u njihovoj integraciji. Ponajprije vezano uz učenje jezika te radno vrijeme i zaokupljenost poslom, koji onemogućavaju integraciju. Ističu se izazovi vezani uz tromost sustava i hiperbirokratiziranost postupka te se razmatraju problemi s kojima se strani radnici susreću u Hrvatskoj, a koji se mogu povezati s pravnom regulativom, predrasudama i diskriminacijom te nepovoljnim uvjetima kvalitete stanovanja što u konačnici može rezultirati getoizacijom stranih radnika.

utorak
23.
travnja
2024.

u**13.00**
sati

PREDAVAČICA

MARGARETA GREGUROVIĆ, sociologinja, viša je znanstvena suradnica u Institutu za istraživanje migracija (IMIN) u Zagrebu. U svom znanstveno-istraživačkom radu ponajviše se bavi pitanjima integracije različitih kategorija migranata u hrvatsko društvo s posebnim naglaskom na ispitivanje stavova javnosti prema njima. Druga su područja njezina znanstvenog rada obrazovne nejednakosti i uključivanje različitih manjinskih i migrantskih skupina u obrazovni sustav. Autorica je više od pedeset znanstvenih i stručnih radova te je sudjelovala na više desetaka znanstvenih konferencija. Voditeljica je projekta "Hrvatska kao imigracijska zemlja: povijesne i suvremene perspektive" i glavna i odgovorna urednica znanstvenog časopisa *Migracijske i etničke teme*.